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1964-ben a Chinoin Gyógyszergyárban kezdett dolgozni az épülő AR csarnok 
létesítmény felelőseként, majd a Chemia V. néven megindult üzemben részlegvezető 
volt, míg az üzem le nem égett. Ezt követően gyártásaikat a KGST más országaiba 
vitték, és az új feladatokra tervezett csarnok létesítményfelelőseként tevékenykedett. A 
kísérleti üzem újraindulásától üzemesítési, méretnövelési kísérleteket végzett. Miután 
1975-ben gyógyszervegyész kutató szakmérnöki oklevelet szerzett a BME 
Vegyészmérnöki Karán, átkérte magát a Kísérleti Üzembe, és az épülő, folyamatos 
gyártásokra készülő Kísérleti Kaszkádüzem létesítményfelelőse lett. Átszervezések 
során a Gépkísérleti Üzembe került, a granulálás témafelelőseként. Ennek kapcsán 
gépmodellezéssel és a kapott granulátumok minőségi meghatározására vonatkozó 
analitikai eljárások kidolgozásával is foglalkozott. Az e tárgyban beadott újításait 
elfogadták. Elvégezte a BME Mérnöktovábbképző Intézete által indított 
kisérlettervezési tanfolyamot. Az itt szerzett ismereteit a granulálás optimális 
technológiai paramétereinek vizsgálata során hasznosította. Miután allergiás lett, 
rábízták az üzemi könyvtár gondozása mellett az üzem összes kutatási témáinak 
irodalomkutatását, melyet a gyár Műszaki Könyvtárában, az OMIKK-ban és a 
szabadalomtárakban végzett. 1988-ban áthelyezéssel került az EGIS Gyógyszergyár 
Iparjogvédelmi Önálló Osztályára. 1990-ben felsőfokú iparjogvédelmi végzettséget 
szerzett, és számos szoftverkezelői és online kutatással kapcsolatos tanfolyamot 
végzett. 1994-ben középfokú programozói szakvizsgát tett. Ezt követően programokat 
írt nemcsak az online kutatási eredmények áttekinthető összefoglalása érdekében, de a 
szabadalmak, védjegyek, kutatási témák nyilvántartására vonatkozóan is. 1997-ben 
nyugállományba vonult. Nyugdíjasként még két évig dolgozott félállásban. 
 
Az Egyetem Szenátusa arany diploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki 
tevékenységét.  
 


